                                                                         ПРИЛОЖЕНИЕ

                                                             к решению Совета  Новосергиевского

                                                             сельского поселения Крыловского района

                                                             от 24.02.2015  года  № 28
О Т Ч Е Т

главы Новосергиевского  сельского поселения Крыловского  района

«О работе органов местного самоуправления Новосергиевского  сельского поселения Крыловского района за 2014 год и о задачах на 2015 год»

Уважаемые депутаты, жители Новосергиевского сельского поселения, гости!

Хочу представить Вашему вниманию отчет о проделанной за минувший год работе. Такие отчеты дают возможность каждому жителю дать оценку работы местной администрации, обратить внимание органов местного самоуправления на существующие проблемы. 

Мы благодарны за активную жизненную позицию всем, кто неравнодушен к судьбе нашего поселения, кто помогает своим участием создавать в Новосергиевском сельском поселении достойную и комфортную жизнь. 

На территории Новосергиевского сельского поселения расположено 6 населенных пунктов со среднесписочной численностью населения  3238 человек.
Численность трудоспособного населения в поселении составляет 1812 чел. (или 61%) от общего числа жителей.

Среднемесячная  заработная плата трудоспособного населения за  2014 год составила 11,5 тыс. рублей.

Среднемесячный доход на душу населения в 2014г. 8500 руб. (рост по отношению к 2013 году 20%).

Уровень безработицы в 2014г. – 1.3 %, по сравнению с прошлым годом сокращен ( в 2013 году составлял 1,6 %).

Деятельность Совета

Совет депутатов Новосергиевского сельского поселения является представительным органом и осуществляет свою деятельность на непостоянной основе. В 2014 году  было проведено 14 сессий, на которых были приняты  решения по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом сельского поселения.

 Основные вопросы, которые рассмотрены Советом депутатов: 

- об исполнении бюджета муниципального образования за 2013 год и поквартальное исполнение в 2014 году;

- о передаче отдельных полномочий муниципальному образованию Крыловский район;

- о внесении изменений в действующие на территории поселения нормативно-правые акты в связи с изменением федерального законодательства.

Работа главы и  администрации поселения в 
2014 году строилась непосредственно во взаимодействии с Советом депутатов поселения, ТОС, квартальными.
За 2014 год администрацией Новосергиевского сельского поселения издано 79 постановлений, 189 распоряжений.

 Постоянно ведется прием граждан главой сельского поселения. На личном приеме был принято 53 человека.   Рассматривались основные вопросы такие как: водоснабжение, освещение, маршрутно-транспортное сообщение, вопросы связанные с наведением порядка на улицах, участках прилегающих к домовладениям, ремонтом автодорог и тротуаров  и др., а также было рассмотрено  15 письменных обращения граждан. 

Бюджет 2014 года.

Решением о бюджете поселения на 2014 год  доходная часть утверждена Советом депутатов в сумме 13 млн. 667,4 тыс.  рублей.

Поступления собственных доходов в 2014 году были запланированы в сумме: 8396 тыс. рублей , безвозмездные поступления 5271,4 тыс. рублей

Фактическое поступление денежных средств в бюджет поселения за 2014 год составило  -  12318,7 тыс. рублей.,  ( 90,1 % по отношению к  плану) , в  том числе собственных доходов – 8708,5 тыс. рублей ( 103,7 % по отношению к плану ), безвозмездные поступления – 3610,2 тыс. рублей.
С целью выполнения плана по сбору налоговых и неналоговых платежей специалистами администрации поселения в 2014 году продолжена работа по снижению недоимки на территории Новосергиевского сельского поселения  и планированию мер по увеличению собираемости налогов, по оформлению земельных участков. Два раза в месяц  проводятся заседания  межведомственной комиссии по сбору недоимки, на которых присутствуют работники  налоговой инспекции и администрации района. На заседания комиссии вызываются руководители предприятий, допустивших появление недоимки по налогам, а также снизивших оплату налогов по сравнению с прошлым годом. Приглашаются и жители станицы, забывшие вовремя уплатить налоги. 

 
За 2014 год было проведено 22 заседания   межведомственной комиссии, приглашены 194 хозяйствующих субъекта. В результате проведенной работы дополнительно в консолидированный бюджет края поступило 606,3 тыс. рублей.

Благодаря исполнению доходной части бюджета, в полном объеме выплачивалась заработная плата работникам администрации и  культуры, перечислялись налоги, оплачивались  коммунальные услуги, производились работы по благоустройству. 
В 2014 году сельское поселение принимало участие в реализации двух краевых целевых программ на условиях софинансирования из бюджета поселения. Это ведомственная целевая программа «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы», софинансирование расходных обязательств по обеспечению поэтапного повышения уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений отрасли культуры, искусства и кинематографии до средней заработной платы по Краснодарскому краю на 2014 год.

Расходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 11814,9 тыс. рублей.

 В 2014 году на уровень района передано одно полномочие по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных служб или аварийно-спасательных формирований с субвенциями -218,3 тыс. рублей, которое исполняется согласно утвержденного кассового плана. Руководитель аварийно- спасательного отряда регулярно отчитывается перед депутатами о проделанной работе.

Профинансированы следующие расходы бюджета:

- на функционирование высшего должностного лица поселения – 482,6 тыс. рублей;

- на функционирование органов исполнительной власти поселения – 3195,7 тыс. руб. ;

- на осуществление первичного воинского учета -  195,3 тыс. рублей; 

- на содержание МКУ АСО – 218,3  тыс. руб.;

- на благоустройство -  1122,3тыс. руб., 
- на коммунальное хозяйство —  142,9  тыс. руб., 
- на содержание учреждений культуры –  4394,4 тыс. руб.

- проведение выборов главы с/п и представительного органа – 265,8 тыс. руб.

Содержание автомобильных дорог.

В 2014 году в рамках целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы», предусматривалось выделение денежных средств из краевого бюджета в сумме 1661,1 млн. руб., средства местного бюджета 495 тыс. рублей. Всего на ремонт дорог израсходовано 495 тыс. рублей. На эти средства проведен ремонт участка дороги  по ул. Победы (675 м). 

Так же были приобретены дорожные знаки и искусственная неровность 2 шт.  на сумму – 110,8 тыс. руб.
Благоустройство.

На благоустройство в 2014 году израсходовано 1122,3 тыс. рублей; 

-  оплату уличного освещения- 258,3 тыс. рублей;

- техническое обслуживание уличного освещения- 77,5 тыс. рублей;   

- заработную плату рабочих по благоустройству –  484,8 тыс. рублей; 

- оплата  ГСМ и запасных частей, приобретение инвентаря – 177,0 тыс. рублей.

Проведена работа по автогрейдированию дорог на всех улицах станицы Новосергиевской – 98,7 тыс. рублей .

         Приобретено два насоса для замены на артезианских скважинах на сумму 53,0 тыс. руб.
Постоянно осуществляется сбор и вывоз ТБО. Заключено 560 договоров с жителями, благодаря чему в бюджет поселения поступило 185,6 тыс. рублей.  Работа по заключению договоров с жителями Новосергиевского сельского поселения на вывоз ТБО продолжается.

На отделении № 2 ст. Новосергиевской по просьбе жителей была перемещена автобусная остановка на более безопасное место. Совместно с жителями пос. Водораздельного хозяйственным способом отремонтирована дорога по ул. Депутатской. Отремонтированы тротуарные дорожки к ФАП отделения № 5 и пос. Водораздельный. За счет внебюджетных средств (спонсорская помощь) была заменена тротуарная плитка у памятника «Неизвестному солдату» по ул. Победы. 
Землеустройство и архитектура
Издано 14 распоряжений об изменение адресного номера. 

Выдано  20 постановлений разного характера.

Разработаны и утверждены «Правила землепользования и застройки территории Новосергиевского сельского поселения Крыловского района, Краснодарского края». В 2014 году произведена частичная оплата стоимости работ - 199000 руб.  

Разработаны Карты (планы) границ населенных пунктов, внесены в государственный кадастр недвижимости. Оплачен остаток стоимости этих работ,  который составил - 89755,13 рублей.

В 2014 году была проведена работа по межеванию местного кладбища, стоимость работ составила – 19000 руб.

Так же актом приема передач из муниципальной собственности Новосергиевского сельского поселения Крыловского района в муниципальную собственность муниципальное образование Крыловский район был передан земельный участок площадью 1018 кв. м., для строительства здания амбулатории врача общей практики.

         За 2014 год  выдано:

разрешений на строительство – 7,

разрешений на ввод в эксплуатацию – 5,

градостроительных планов земельных участков – 6 шт.

Территориальное общественное самоуправление

На территории поселения, как и прежде, работает 7 органов территориального общественного самоуправления , которым в соответствии с целевой Программой производились компенсационные выплаты из бюджета поселения на сумму  26 тыс. рублей. 

Орган ТОС пос. Ключевой (председатель – Черникова Ирина Ивановна) примет участие в конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления» по итогам 2014 года .
Личные подсобные хозяйства

На территории Новосергиевского сельского поселения продолжают развиваться малые формы хозяйствования. Общее количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств (далее – ЛПХ) на территории поселения на конец 2014 года составляет 800.
Произведено мясо – 180т; молока – 600т; картофеля – 1700т; овощей – 1600т.
Поголовье сельскохозяйственных животных, содержащихся в ЛПХ на 1 января 2014 года, составило: КРС – 75 голов, в том числе 34 коровы; мелкого рогатого скота 109, нутрий - 50, птицы -7021 голов.

Специалистами ветеринарной службы совместно с работниками администрации и представителями органов ТОС 4 раза за год проведён  мониторинг содержания с/х животных в ЛПХ.

СДК «Новосергиевский»

В 2014 году в СДК проведено 230 мероприятий, посещений мероприятий 12000 чел., детских мероприятий проведено  140, их посетило  – 5750 детей.

В 2014 году в СДК работало – 13 кружков и клубных объединений, в которых занимаются 185 человек.
Детский «образцовый» танцевальный коллектив «Млада» принял участие в международном фестивале детского художественного творчества «Звездный дождь» в г. Ростов на Дону, где стал Лауреатом в номинации стилизованный танец.
Народный фольклорный ансамбль «Сударушки» принял участие в районном фестивале «Свет рождественской звезды», совместно с работниками дома культуры принимали участие в краевом «День рыбака», также ансамбль принял участие в традиционном краевом конкурсе народных обрядов «Живая культура» где были отмечены Дипломом лауреата второй степени. 
Общественные организации

На территории поселения действует 3 общественные организации, это Совет ветеранов Новосергиевского сельского поселения, первичная организация «Новосергиевского» районного общества инвалидов, Новосергиевское хуторское казачье общество. 

Советом ветеранов при непосредственном участии СДК    «Новосергиевский» проведены  мероприятия посвященные:

 1. Освобождению станицы Новосергиевской и Крыловского района от немецко-фашистских захватчиков (02.02.2014)., 

2. Дню защитников отечества (уроки мужества, встреча с ветеранами афганцами).

4.  День Победы (парад, митинг, чествование ветеранов ВОВ).

5. Митинг «Свеча памяти» ( 22.06.2014)

6. Чествование юбиляров 80 - 100 лет

Спорт

В рамках спортивной работы за 2013 год проведено более 40 спортивных мероприятий. В них приняло участие 960 человек. Еженедельно проводятся спортивные занятия по гандболу. баскетболу, волейболу, футболу.
Поселенческие команды участвовали в районных и межрайонных спортивных соревнованиях, на которых занимались призовые места.
Система профилактики:


В Новосергиевском сельском поселении действует Совет профилактики на котором рассматриваются лица, состоящие на учете в РОВД, семьи состоящие на учете как СОП, родители несовершеннолетних выявленных в ходе рейдовых мероприятий по закону  1539 КЗ. В 2014 году было проведено 9 заседаний Совета профилактики,  на которых рассмотрено
 4 семьи  ( из них 2 семьи состоящие на учете как СОП – Голуб И.Н., Мазуренко С.В.), 8 - несовершеннолетних ( из них  6 выявленных по закону № 1539- КЗ, 2- не посещающих учебные заведения). Составлено 4 протокола об административном правонарушении по статье 2.9 часть 3 закона № 608 – КЗ.


В начале 2014 года на учете состояло 3 несовершеннолетних, в течении года все сняты с учета; из семей, состоящих на учете как ТЖС сняты с учета 3 семьи. На конец 2014 года на учете как СОП состоят 2 семьи, ТЖС – 2 семьи .

В рамках исполнения ЗКК № 1539 и №1267-КЗ на территории Новосергиевского сельского поселения систематически проводятся рейдовые мероприятия работниками администрации, депутатами, работниками культуры и образования совместно с сотрудниками ОВД и Добровольной казачьей дружиной, направленные на выявление несовершеннолетних находящихся в ночное время без присмотра, адресные проверки семей, родители которых не уделяют должного внимания воспитанию своих детей. 


За 2014 год на территории Новосергиевского сельского поселения было проведено 258 рейдовых мероприятий, посещено 26 семей, проведено 258 бесед. 


В целях профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, для осуществления более полной занятости детей и подростков в 2014 году с 21.04.2014 по 30.04.2014 было временно трудоустроено 7 несовершеннолетних. В июне месяце на базе МБОУ СОШ № 9 работала рембригада – 14 подростков.


Постоянно проводятся мероприятия антинаркотической направленности, такие как «Сделай правильный выбор» (тематическая программа) « Я выбираю жизнь» ( организация выставки плакатов), «На краю пропасти» ( информационная программа с просмотром видеофильма) и др., различные спортивные соревнования.
 В плановом 2015 году администрация продолжит свою работу, нацеленную на повышение уровня жизни наших жителей. Основными направлениями считаю:
- ремонт дорог;
- замену водопроводов;

- освещение улиц,
- поддержание чистоты в станице и населённых пунктах.

Доклад закончен. Благодарю за внимание.

