Финансово-экономическое обоснование
к проекту решения Совета Новосергиевского сельского поселения

«О бюджете муниципального образования Новосергиевское сельское поселение на 2016 год »

Доходы:

       Прогноз поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет  Новосергиевского сельского поселения  на 2016 год определен с учетом ожидаемых поступлений в 2015 году, показателей прогноза социально -экономического развития Новосергиевского сельского поселения на 2015-2017 годы . 
Налоговые доходы.

         Налог на доходы физических лиц.

       Налог на доходы физических лиц  относится к одному из основных источников дохода бюджета Новосергиевского сельского поселения. В соответствии с прогнозом социально-экономического развития  сельского поселения  на плановый период 2015-2017 годы  предполагается рост фонда оплаты труда в среднем на 4 %.
        Налог на имущество 

Прогнозные поступления по налогу на имущество физических лиц на 2016 год рассчитан с учетом роста числа прав граждан на недвижимость в личную собственность.          

       Земельный налог.

        Прогнозные поступления земельного  налога обусловлены  налогообложением земельных долей  физических лиц, оформление права собственности.                              
       Государственная пошлина

       Государственная пошлина спрогнозирована на уровне  фактического исполнения 2015 года с учетом разовых поступлений.
        Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты.

       В целях формирования муниципальных дорожных фондов  прогноз отчислений составляет:
2016 год – 1338,9 тыс. рублей

        Неналоговые доходы.
        Доходы от сдачи в аренду имущества

       Доход спрогнозирован на 2016  год  без изменений  к ожидаемому исполнению 2015 года с учетом заключенных договоров. При расчете был учтен норматив зачисления арендной платы в бюджет сельского поселения, установленный Бюджетным кодексом РФ, в размере 100%.
Расходы.

    Расходная часть проекта бюджета Новосергиевского сельского поселения  на 2016 год  сформирован на основе реестра расходных обязательств сельского поселения. 
      Исходя из прогнозируемых поступлений доходов и расходов бюджета Новосергиевского сельского поселения  в 2016 году  бюджет сбалансирован на 100%.
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