И С Т О Р И Ч Е С К А Я    С П Р А В К А
Новосергиевского сельского поселения


Станица Новосергиевская населилась в 1903 году на землях, принадлежащих Сергиевской общине Ейского отдела Кубанской области.


Первые переселенцы станицы – 31 хозяйство из бедняков и середняков переехали на целинные земли, расположенные между реками Кугоея и Кавалерская. Эти поселения назвали станицей Новосергиевской.


В 1914 году в станице уже проживало 5 иногородних хозяйств. В 1916 году проходили по Кубанским станицам, в том числе и станице Новосергиевской, демонстрации, волнения. В 1917 году в станице узнали о свержении царя. На Кубани стали возникать первые Советы рабочих и солдатских депутатов. В 1918 году началась гражданская война, и многие жители станицы ушли добровольцами в ряды Красной Армии.


Первым председателем революционного комитета станицы Новосергиевской избран Стринский Селеверст Петрович, его заместителем – Штельмах Иосиф Фомич. Первым Председателем Новосергиевского сельского Совета был избран Алексей Григорьевич Иванов. Во главе первой партийной ячейки был секретарь Степаненко Павел.

В 1926-27г.г. начали организовываться товарищества по совместной обработке земли – ТОЗЫ из бедняцких и батрацких  хозяйств. В станице Новосергиевской было восемь ТОЗОВ, а в 1929 все восемь ТОЗОВ соединились в один колхоз «Первая Пятилетка», председателем колхоза был избран двадцатипятитысячник Пантелеев Арсений Степанович, заместителем – Олененко Макар Исидорович, а первым агрономом был Сторчак Григорий Степанович – (самоучка).


В начале 30-х годов колхоз «Первая Пятилетка» считался крепким хозяйством. В нем имелось 400 рабочих лошадей, 50 пар волов, 4 молотилки, и 6 сеялок. В 1930 году колхоз приобрел первые 5 тракторов. В 1932 году были организованы СТФ и МТФ. Молочно-товарная ферма насчитала 60 коров, на СТФ – было 6  свиноматок.


В 1937 году колхоз стал хозяйством, колхозникам было выдано по 7 кг. пшеницы на трудодень. К 1941 году колхоз «Первая Пятилетка» имел 200-дойных коров и 300 голов молодняка, 1000 овец и 500 голов свиней, 300 лошадей и 50 пчелосемей. 

В 1941 году началась Великая Отечественная война. В течение полугода с августа 1942 г. по февраль 1943 года ст. Новосергиевская находилась в оккупации. За полгода фашисты ограбили станицу. В колхозе «Первая пятилетка» осталось 9 лошадей, оставленных бойцами Красной Армии, 20 свиней и 9 пчелосемей.

В 1941 году в станице были: медпункт, семилетняя школа, личные дома – саманные и турлучные, на площади возвышалась церковь. В 1943 году председателем Новосергиевского сельсовета была тов. Ефанова Лидия Никадоровна, а секретарем исполкома – тов. Кононенко Раиса А. С. С полей войны не вернулись в станицу – 135 односельчан.

С 1944 по  1946г.г. председателем исполкома был Иванов Виктор И., секретарем -  Кононенко Р.А. (ныне Лазаренко).


В 1952 году произошло укрупнение колхозов. Колхоз «Первая Пятилетка объединился с колхозами станицы Екатериновской. Так станица  Новосергиевская стала 4-й полеводческой бригадой колхоза им. Ф.Энгельса.

По просьбе колхозников нашей станицы в 1957 году земли станицы стали  принадлежать совхозу «Новосергиевский» и станица стала 7-м отделение совхоза. С 1953 года по 1962 год станица Новосергиевская принадлежала Екатериновскому сельсовету Крыловского района. С 1962 года земли Новосергиевского совхоза перешли в Кущевский район, и станица Новосергиевская стала принадлежать Новомихайловскому сельскому Совету.


В 1967 году образовался Новосергиевский сельский Совет депутатов трудящихся, куда входил и совхоз «Новосергиевский».

В 1977 году образовался новый Новомихайловский сельсовет и в составе Новосергиевского сельского Совета остался один совхоз «Новосергиевский».


В октябре месяце 1978 года Новосергиевский сельский Совет перешел в Крыловской, новый район.


Первым директором совхоза «Новосергиевский» был тов. Бондаренко Иван Иванович.

На территории Новосергиевского сельского поселении имеется: Дом Культуры, средняя школа, где учащиеся занимаются в одну смену, столовая, детский сад на 120 мест, участковая больница на 25 коек, радиоузел, электроучасток, 4 фельдшерских пункта, аптека, сбербанк. В станице Новосергиевской расположено Новосергиевское розничное предприятие, имеется  хлебопекарня, приемный пункт быткомбината, 16 торговых точек. На территории Новосергиевского сельского Совета осуществлял деятельность совхоз «Новосергиевский», в котором работало 1600 рабочих, 25 специалистов с высшим образованием.

В хозяйстве имелось 177 тракторов разных марок (гусеничные, колесные, бульдозеры, грейдера, шасси), 72 комбайна , 90 автомобилей, 7 автобусов. Кроме выращивания зерновых культур в хозяйстве выращивались животные. Общее поголовье свиней составляло 22824 головы, имелось 7 животноводческих ферм на 6600 голов крупного рогатого скота. На фермах было установлено 29 доильных установок, кормоцеха, раздатчики и смесители кормов. Имелось 8 зернохранилищ, 5 силосных сооружений, комбикормовый, соковый, кирпичный заводы своя нефтебаза и центральная ремонтная мастерская, где имелось 30 различных станков и передвижные мастерские.

В 1992 году совхоз был реорганизован в ЗАО «Новосергиевское»  в 2006г.  хозяйство было объявлено банкротом, введено внешнее управление.

Очень многое изменилось со дня организации первого сельского Совета. Люди строят кирпичные дома, большинство имеет в личном пользовании мотоциклы, автомашины. Территория Новосергиевского сельского поселения полностью электрифицирована, радиофицирована и  газифицирована, в каждой квартире имеется газобаллонные установки. Имеются дороги покрытые асфальтом, гравием. 

В 1991 году в Новосергиевском сельском поселении было возрождено  хуторское казачье общество. Численность казаков составляет 75 человек. Первым атаманом стал Комаренко Николай Иванович.


С 2006 года Новосергиевское сельское поселение наделено Законом Краснодарского края от 02.07.2004 года № 750 - КЗ «Об установлении границ муниципального образования Крыловский район, наделении его статусом муниципального района, образовании в его составе муниципальных образований –  сельских поселений - и установлении их границ» статусом сельское поселение, входящее в состав территории Крыловского района.

На территории Новосергиевского сельского поселения расположено 7 населенных пунктов  это:

- ст. Новосергиевская  числится  802 двора,  проживают 2305 человек; 

- отделение № 1 числится 82 двора,  проживают 170 человек; 

- отделение № 2 числится 70 дворов,  проживают 128 человека;

- пос. Ключевой числится 138 дворов,  проживают 276 человек;

- пос. Водораздельный числится 81 двор,  проживают 127 человек;

- отделение № 5 числится 67 дворов,  проживают 116 человек;

 отделение № 6 числится 5 дворов- 3 человека.

Общая численность по Новосергиевскому с/поселению - 1245 дворов,  проживает 3122 человека, более 17 национальностей, в том числе: русские 92,5%, жители Дагестана 3,2%, украинцы 2%, азербайджанцы, немцы по 0,9%. 

Площадь сельского поселения составляет 25609 га, из них земель сельскохозяйственного назначения 24690 га, в т.ч. пашни 21000 га., земель населенных пунктов 380 га.

 В 2005 году избран первый глава Новосергиевского сельского поселения, им стал Ивченко Валерий Михайлович, и представительный орган поселения – Совет депутатов, в составе 15 человек. Начался новый этап жизни поселения:

 
- частично восстановлено уличное освещение; 


-велся ремонт дорог;


- организован сбор и вывоз ТБО.

 В 2007 году  в поддержку сельского поселения по линии ЗСК  был выделен трактор МТЗ-82.1 с прицепом и роторной косилкой, что сыграло  немаловажную роль в работе по благоустройству поселения.

В 2009 был избран новый глава поселения, им стал Казарцев Борис Витальевич и представительный орган поселения.


В настоящее время продолжается работа по благоустройству поселения. На территории сельского поселения 800 дворов, занимающихся ЛПХ , товарным производством -43 двора.

Согласно похозяйственного учета  в 2011 году на территории поселения зарегистрировано  КРС - всего  158 голов , в т. ч. коров – 71 голова 
свиней – 397 гол.;

птицы – 16 848 голов ;

пушных зверей –  362 голов ;

мелкого рогатого скота —  716 гол. 

пчелосемьи – 84семьи.



В Новосергиевском сельском поселении 5 личных подсобных хозяйств занимающихся выращиванием овощей  закрытого и открытого грунта. ИП КФХ «Горщар М.Н.» занимается садоводством, площадь сада составляет 10 га . Так же параллельно со своей деятельностью, садоводством занимается ООО «Веста», площадь сада составляет 7,8 га.

Направление развития поселения преимущественно сельскохозяйственное  с преобладанием продукции растениеводства.


Сельскохозяйственный сектор экономики представлен 4 крупными предприятиями: 

- ООО «Новосергиевское»;

- ООО «Степь»;

- ООО КФХ «Гах В.А.»;

- СПК «Ключевое»;

и 44 действующими крестьянско-фермерскими хозяйствами.


На территории Новосергиевского сельского поселения функционируют 3 промышленных предприятия:

- ООО «Веста», занимающиеся производством растительных масел;

- ООО «Пекарь» - занимающееся производством хлеба, муки;

- ООО «Новосергиевский элеватор» - специализирующийся на переработке зерна.

 Осуществляют деятельность 17 торговых объектов, что в полной мере обеспечивает население продуктами питания, в том числе и социально-значимыми. Из них реализацию смешанных товаров осуществляют 14 торговых точек, 2 магазина по реализации стройматериалов и  хозяйственных товаров, в 1 объекте происходит реализация мяса и мясных продуктов ООО «Мясокомбината «Екатерининского.                                      


Также  осуществляют свою деятельность две парикмахерские, пункт по ремонту и пошиву одежды. На площадке площадью 100 кв.м по пер. Кущевскому  для торговли выделено 26 торговых мест для реализации продукции ЛПХ.

В результате реализации федерального закона № 131-ФЗ в 2006 году в административное подчинение Новосергиевского сельского поселения перешло 2  сельских клуба:

МУК СДКиД «Новосергиевский» -  450 посадочных мест,

СК «Новосергиевский» - 90 посадочных мест, 

Все затраты на финансирование культуры поселения находятся на поселенческом бюджете:

- заработная плата

- коммунальные услуги (тепло, электроэнергия, вода).

Сельский Дом культуры и досуга и его филиал – сельский клуб пос. Ключевой выполняют функцию культурно-досугового обслуживания жителей станицы, молодежной политики, в клубе работает филиал Крыловской школы искусств. 


Наша гордость – творческий коллектив, среди которых имеет звание Народного коллектива – фольклорный ансамбль «Сударушка» . 


Имеет звание Образцового коллектива – детский образцовый танцевальный  коллектив «Млада».  Ведется работа клубных любительских объединений: «Эдельвейс» (для людей пожилого возраста) и «Богатырь (для людей с ограниченными возможностями).

МУК СДКиД «Новосергиевский» ставит своей задачей обслуживание   жителей Новосергиевского сельского поселения,  разных возрастных категорий.  А также жителей отдалённых населенных пунктов, не имеющих стационарных клубных учреждений. 

   Силами работников МУК  СДКиД «Новосергиевский»  и художественной  самодеятельности проводятся праздники улиц, народные гулянья,  огоньки, вечера отдыха, концерты, конкурсы, музыкальные диспуты, игровые программы, беседы, тематические программы, театрализованные представления. Такие мероприятия несут заряд бодрости и прививают подрастающему поколению  эстетический вкус, любовь к национальным традициям, интерес к истории казачества.


Информационным центром сельского поселения является поселенческая библиотека. В течение года библиотеку посещают 1190 читателей, книговыдача в год составляет 26000 экземпляров.

Развитию спорта  и физической культуры в Новосергиевском сельском поселении традиционно уделяется большое внимание.

Произведен капитальный ремонт  физкультурно-оздоровительного комплекса , построенного в 1995 году. В секциях и группах по видам спорта занимаются  108 человек.

Здравоохранение в Новосергиевском сельском поселении представлено Новосергиевской участковой больницей, в которой имеется стационар общей коечной мощностью 25 коек, 4 фельдшерско-акушерских пункта. Участковая больница оснащена 1 машиной «Скорой помощи».


Образование Новосергиевского сельского поселения представлено   1 общеобразовательной школой – МОУ СОШ № 9. В МОУ СОШ № 9  обучаются  272 учащихся и плодотворно трудятся  23 педагога. Среди них имеют звание «Заслуженный учитель Кубани»  - 1, и  5 человек награждены знаками «Отличник  народного просвещения. 


За всю историю школы выпущено  12 золотых медалистов    и    15 серебряных.

В Новосергиевском сельском поселении функционирует 1 муниципальное дошкольное учреждение. Детский сад МДОУ № 2 имеет все условия для сохранения и укрепления умственного и физического здоровья детей.
