Информация о террористических организациях подлежит опубликованию

Федеральным законом от 31.12.2014 № 505-ФЗ в часть 5 статьи 24 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» внесены изменения, согласно которым с 11 января 2015 года федеральный орган исполнительной власти в области обеспечения безопасности ведет единый федеральный список организаций, в том числе иностранных и международных организаций, признанных в соответствии с законодательством Российской Федерации террористическими. 

Копия вступившего в законную силу судебного решения по делу о признании организации террористической и о ее ликвидации (запрете ее деятельности) или копия вступившего в законную силу приговора по уголовному делу о преступлениях, предусмотренных статьей 205.4 УК РФ, в пятидневный срок со дня вступления в законную силу соответствующего судебного решения или возвращения дела из суда апелляционной инстанции направляется судом первой инстанции в федеральный орган исполнительной власти в области обеспечения безопасности. 

Указанный список подлежит опубликованию в официальных периодических изданиях, определенных Правительством РФ, в десятидневный срок со дня поступления копии соответствующего судебного решения в указанный федеральный орган исполнительной власти.
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