
Вступили в силу изменения уголовно-процессуального законодательства, касающиеся особенностей производства следственных действий с участием несовершеннолетних потерпевших и свидетелей
Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 432-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования прав потерпевших в уголовном судопроизводстве» внесены изменения в порядок проведения следственных действий с участием несовершеннолетних потерпевших и свидетелей. Часть указанных изменений вступила в силу с 1 января 2015 года.

В частности, с января 2015 года изменена редакция статьи 191 УПК РФ. В соответствии с ч. 1 указанной статьи, при проведении допроса, очной ставки, опознания и проверки показаний с участием несовершеннолетнего потерпевшего или свидетеля, не достигшего возраста 16 лет либо достигшего этого возраста, но страдающего психическим расстройством или отстающего в психическом развитии, участие педагога или психолога обязательно. При производстве указанных следственных действий с участием несовершеннолетнего, достигшего возраста 16 лет, педагог или психолог приглашается по усмотрению следователя. Ранее обязательное участие педагога или психолога предусматривалось только при допросе несовершеннолетних потерпевших или свидетелей, не достигших возраста 14 лет.

Кроме того, в соответствии со вступившими в силу с января 2015 года изменениями ч. 1 ст. 191 УПК РФ вышеуказанные следственные действия с участием несовершеннолетнего потерпевшего или свидетеля в возрасте до 7 лет не могут продолжаться без перерыва более 30 минут, а в общей сложности - более 1 часа, в возрасте от 7 до 14 лет - более 1 часа, а в общей сложности - более 2 часов, в возрасте старше 14 лет - более 2 часов, а в общей сложности - более 4 часов в день.  

Кроме того, статья 191 УПК РФ с 1 января 2015 года дополнена частями 4 и 5, предусматривающими обязательное участие психолога при производстве допроса, очной ставки, опознания и проверки показаний с участием несовершеннолетнего потерпевшего или свидетеля, не достигшего возраста 16 лет по уголовным делам о преступлениях против половой неприкосновенности, а также обязательное применение киносъемки или видеозаписи при проведении вышеуказанных следственных действий со всеми несовершеннолетними потерпевшими и свидетелями, кроме случаев, когда они или их законные представители против этого возражают.  
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