Изменилось законодательство о сроках пребывания в Российской Федерации иностранных граждан

 Федеральным законом от 31.12.2014 № 524-ФЗ «О внесении изменений в статью 27 Федерального закона «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» с 11.01.2015 устанавливается запрет на въезд в Россию иностранцу или лицу без гражданства, нарушившему в предыдущий свой приезд в нашу страну сроки непрерывного пребывания.

 Срок запрета на въезд для лиц, непрерывно находившихся в период предыдущего пребывания в РФ, установлен в зависимости от продолжительности нарушения срока временного пребывания в Российской Федерации и составляет 5 лет со дня окончания предусмотренного федеральным законом срока временного пребывания в случае незаконного пребывания более 180 суток, но не свыше 270 суток. Для граждан, пребывавших в стране незаконно более 270 суток, - 10 лет со дня выезда.

В тоже время увеличиваются сроки действия отдельных видов виз, выдаваемых иностранным гражданам, желающим посетить Россию.

Российские дипломатические и служебные визы теперь выдаются на срок до 1 года (ранее - до 3 месяцев). Обыкновенная частная виза также может выдаваться на срок до 1 года (ранее - до 30 дней).

Обыкновенная туристическая виза может выдаваться на срок до 6 месяцев, при наличии подтверждения о приеме от туроператора.

Обыкновенная гуманитарная виза может выдаваться на срок до 5 лет.

Визы с увеличенным сроком действия выдаются на принципе взаимности, т.е. в отношении граждан тех государств, которые готовы ввести аналогичные визовые льготы в отношении граждан РФ.

Кроме того, в российских визах теперь предусматривается наличие фотографии лица, получившего визу.

Предусматривается, что виза не может быть выдана иностранному гражданину или лицу без гражданства, в отношении которых принято решение о неразрешении въезда в РФ или решение о нежелательности пребывания (проживания) в РФ либо въезд которых в РФ не разрешается по определенным основаниям.

Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» Федеральным законом от 31.12.2014 № 522-ФЗ.
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