Новый порядок применения меры процессуального принуждения в виде наложения ареста на имущество в уголовном судопроизводстве

Федеральным Законом от 29 июня 2015 № 190-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» усовершенствован порядок применения меры процессуального принуждения в виде наложения ареста на имущество в уголовном судопроизводстве.

Так, в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации введено понятие «имущество» - это любые вещи, включая наличные денежные средства и документарные ценные бумаги, безналичные денежные средства, находящиеся на счетах и во вкладах в банках и иных кредитных организациях, бездокументарные ценные бумаги, права на которые учитываются в реестре владельцев бездокументарных ценных бумаг или депозитарии, имущественные права, включая права требования и исключительные права.

Кроме того, предусмотрено, что при определении разумного срока применения меры процессуального принуждения в виде наложения ареста на имущество лиц, не являющихся подозреваемыми, обвиняемыми или лицами, несущими по закону материальную ответственность за их действия, в ходе уголовного судопроизводства учитывается, в том числе, общая продолжительность применения меры процессуального принуждения в виде наложения ареста на имущество в ходе уголовного судопроизводства.

Установлен порядок продления срока наложения ареста на имущество.

Также определено, что решение об установлении срока ареста, наложенного на имущество, и его продлении принимает только суд.

Указанные нормы законодательства вступают в силу с 15 сентября 2015 года.
Старший помощник прокурора района



        О.В. Калинов
