Прокуратура Крыловского района согласилась с возбуждением уголовного дела в отношении лица, повторно управляющего транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения!
Федеральным законом от 31.12.2014 № 528-Фз «О внесении в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения» Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 264.1 УК РФ, предусматривающей уголовную ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, подвернутым административному наказанию. Указанная статья вступила в силу с 01 июля 2015 года.
Так, 28.07.2015 сотрудниками ГИБДД ОМВД России по Крыловскому району на автодороге ст. Кугоейская-ст. Кущевская в вечернее время  остановлен автомобиль «ВАЗ-21103», под управлением водителя по внешним признакам, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, который не выполнил законные требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Установлено, что лицо, управляющее автомобилем ранее подвергнуто административному наказанию по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ – управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения.

По результатам доследственной проверки в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ, которое прокурором Крыловского района проверено и признано законным.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле прокуратуры района.
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